

У БЕОГРАД ДОПУТОВАО СЕНАТОР ФУЛБРАЈТ

На дочеку на аеродрому били су Владимир Поповић,
Јанез Випотник и Михајло Јаворски

Јуче је допутовао у Београд, у десетодневну посету Југославији председник Спољнополитичког одбора америчког Сената Вилијам Фулбрајт, са супругом. Заједно с

ног већа Савезне скупштине Владимира Поповића и у Београду ће присуствовати потписивању споразума о југословенско-америчкој културној сарадњи.



Са дочека на аеродрому у Сурчину

њим допутовао је и помоћник америчког министра иностраних послова за европска питања Вилијем Тајлер. Сенатор Фулбрајт је гост председника Одбора за спољне послове и међународне односе Савез-

На аеродрому „Београд“ сенатора Фулбрајта су дочекали и поздравили Владимир Поповић, са супругом, савезни секретар за просвету и културу Јанез Випотник, помоћник државног секретара за иностране послове Михајло Јаворски и други високи функционери Савезне скупштине и ДСИП. На дочеку је био и амерички амбасадор у Београду Берк Елбрихт, са члановима амбаскаде.

ВЕ БОЛИВИЈСКЕ ВЛАДЕ

енсора у Лими

Естенсоро, који се на власти налазио читавих дванаест година, изјавио је данас у Лими где се склопило после државног удара, да је његово уклањање с власти последица личних амбиција генерала Баријентоса. Паз Естенсоро оптужио је генерала Баријентоса као главног виновника преврата, док је за генерала Ованду рекао да је био лојалан влади и да је после извршеног државног удара учинио све да спречи хаос у земљи.

Ситуација у земљи још је хаотична. Војна команда увела је полицијски час и забранила свако масовно окупљање. Нереди ипак још трају. Биланс сукоба у посмедња три дана износи око 50 мртвих и око 120 рањених. Наставља се прогањање Естенсорових присталица. Преко 500 лица склонило се у иностране амбаскаде у Ла Пазу, док су тројица бивших министара ухапшени.

Засад је само боливијска Комунистичка партија одбила да прихвати власт војне команде у земљи.

По доласку, сенатор Фулбрајт је изјавио новинарима да је веома задовољан што долази у Југославију у тренутку када САД и СФРЈ потписују споразум о културној сарадњи. Он је још рекао да овај споразум представља основу за боље односе између две земље. САД имају закључене културне споразуме са 47 земаља.

На питање како коментарише резултате америчких избора на којима су демократи и Линдон Џонсон однели уверљиву победу, сенатор Фулбрајт је рекао:

„Врло сам задовољан овим резултатима. Заиста били су то добри избори. Могу да кажем да је Линдон Џонсон врло способан човек и да ће то бити изврстан председник Сједињених Америчких Држава. Ови резултати су врло добри за нас а и за односе са свима“.